

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાણુની અસ્મિતાનું દર્પણ

માંડવી તાલુકાના સિરવા, મેરાઈ, ગોધરા, મોટા લાચન, ભીરસરા, બાંડા, જનકપર, બાયડ, પદમપર, કાંઠરા, દુર્ગાપુર, રાયલ, કોડાચ, કોડા, રતાડીયા, તલવાણા, નાની ખાખર, મરડા, ગુડીયાળી, બિલડા, વાડા, બાંડાઈ, ફરાટી, પુલકી, જખણીયા, આસંબીયા, પીપરી, ભાડીયા, તથા આસપાસના વિસ્તારોમાં સમૃદ્ધિવાન કરી શકે તેવા ઉત્કૃષ્ટ અને નવ યુવાનની જરૂરી છે.

અવસાન નોંધ, પ્રેસનોટ, શ્રદ્ધાંજલિ અભિનંદન, ખહેર ખબરમાં સંપર્ક કરો

અમરભાઈ વાઢા : 98790 14187

કલ્યાણ કોમ્પલેક્સ, એસ.ટી. રોડ, માંડવી-કચ્છ.

કચ્છ-સોરાષ્ટ્રના સર્વે માનવંતા ગ્રાહકમિત્રોને જણાવવાનું કે **કચ્છ ઉદય સાંઘ્ય દૈનિકમાં** જાહેરાત માટે અમારા બ્યુરો ઓફીસ રાજકોટમાં સંપર્ક કરો.

PAN COMMUNICATIONS

National & International News Papers & Magazine Advertising Agent, RAJKOT

Mo.: 98250 35635

કચ્છ, કચ્છીયત અને કચ્છીમાણુની અસ્મિતાનું દર્પણ

મોદીરાજમાં દેશનું અર્થતંત્ર સ્થિર : નાણામંત્રી

ભારત પાસે હવે દરેક સમસ્યાનું સમાધાન છે : કોંગ્રેસનું દેશના વિકાસના મુદાઓ પર ધ્યાન નથી, ઈન્ડીયા ગઠબંધનમાં કઈક તડા પડી ગયા છે

ગાંધીધામ : કેન્દ્રીય નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ આજ રોજ ગુજરાતની મુલાકાતે આવી પહોંચ્યા છે. આજ રોજ તેઓ અમદાવાદ અને વડોદરા એમ બે જગ્યાએ કાર્યક્રમમાં હાજરી આપવા ગુજરાત પધાર્યા છે. સૌ પ્રથમ આજરોજ નાણામંત્રીએ વિકસીત ભારત ૨૦૪૭ કાર્યક્રમ અમદાવાદના આશ્રમ રોડ પર જીસીઆઈ મધ્યેઆયોજીત કરાવ્યો હતો તેની ચર્ચામાં ભાગ લીધો હતો. તે પછી સીતારમણ દ્વારા અમદાવાદ એસજી હાઈવે પર ભાજપના સ્ટેટ મીડીયા

સેન્ટરમાં પ્રેસ કોન્ફરન્સને સંબોધન કર્યું હતું. કેન્દ્રીય નાણામંત્રી નિર્મલા સીતારમણ આજ રોજ ગુજરાતના પ્રવાસે છે અને તેઓએ આજ રોજ અહીં પ્રેસને સંબોધન કરતા કહ્યું હતું કે, ઈન્ડીયા ગઠબંધન એકજુથ નથી. તે વારંવાર એક એક રાજ્યથી દેખાઈ અને ચૂંટણીમાં આગળ વધવાનો માત્ર ખોટો સૂઝેરો ઉભો કરી રહ્યા છે. આ ગઠબંધનની એકતા હવે વાતોમાં પણ સાથે નથી રહ્યું. તમિલનાડુના મંત્રીશ્રીએ

જે નિવેદન આપ્યું છે તેના પરથી જ ખ્યાલ આવે છે કે તેઓ એકતાનુ નાટક કરે છે. તેઓ એક મંથ પર આવે છે તો એક જ વાત કરે છે કે, મોદીજીને કેમ હટાવવું, દેશને કેમ આગળ લઈ જવું? તેઓ દેશના વિકાસ માટે શું કરવા માંગે છે? ૨૦૪૭મા વિકસીત



અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

ઈધર ખાઈ-ઉધર કુવા જેવી સ્થિતિનું નિર્માણ રૂપાલા વિવાદથી ભાજપનો ટાર્ગેટ તુટશે? ભાજપના ગળે હાડકું ભરાયું?

અમદાવાદ : રૂપાલા વિવાદ મુદ્દે ક્ષત્રિય સમાજે ભાજપને આપેલું અલ્ટીમેટમ પૂર્ણ થતાં આંદોલનની નવી રણનીતી ઘડી છે. ગઈકાલે અમદાવાદના ગોતા ખાતે ક્ષત્રિય સમાજની સંકલન સમિતીની બેઠક મળી હતી. જેમાં ક્ષત્રિય સમાજની ૯૨ સંસ્થાના પ્રતિનિધિઓની હાજર રહ્યા હતા. રૂપાલા વિવાદનો હજુ અંત નથી આવ્યો અને ભાજપે રૂપાલાની ડિલિટ પરત પણ ખેંચી નથી, એટલે ક્ષત્રિયોએ તલવાર તાણી છે. રાજપૂત સંકલન સમિતિએ હવે રાજ્યભરમાં ભાજપનો વિરોધ કરવાની રણનીતિ બનાવી લીધી છે. ત્યારે ક્ષત્રિયોનો આ



વિરોધ ભાજપના ટાર્ગેટને મોટી અસર કરી શકે છે. ભાજપ કોઈ પણ જોખે ક્ષત્રિય સમાજ સામે નમતુ જોખવાના મૂકમાં નથી. ભાજપ રૂપાલાને નહિ બદલે એ તો ફાઈનલ છે. આ રીતે ભાજપે પોતાનો વટ રાખ્યો છે, પરંતુ તેની સામે ભાજપના વોટને

ભાજપ માટે હવે આ વટનો સલાહ બન્યો છે. ભાજપ હાઈકમાન્ડ કોઈ કાળે નમતુ જોખવા તૈયાર નથી. રૂપાલાના નિવેદનમાં વિવાદમાં ભાજપ બરાબરનું ભેરવાયું છે. હવે ભાજપ માટે ઈધર કુવા ઉધર ખાઈ જેવી સ્થિતિ બની છે. ભાજપ ને રૂપાલા કેસમાં સામેથી ક્ષત્રિયોની નારાજગી વહોરી લીધી છે. જેને કારણે ક્ષત્રિય મતવિસ્તારમાં વિરોધી માહોલ પેદા થયો છે. આ કારણે ભાજપના ઉમેદવારો ક્ષત્રિય મત વિસ્તારમાં ચૂંટણી પ્રચાર કરવા જઈ શકતા નથી, અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

રૂપાલા ફોર્મ પરત નહીં ખેંચે... - તો રાજ્યભરમાં આંદોલન થશે : ક્ષત્રિયોનો હુંકાર

રાજકોટમાં ક્ષત્રિય સમાજ સંકલન સમિતીના આગેવાનોએ પ્રેસને કહ્યું સંબોધન : અમારો વાંધો રૂપાલા સામે જ છે, રૂપાલા પદ-સત્તાનો મોદ ત્યાગે : અમારા સમાજમાં ભાગલા નથી, સંકલન સમીતી એટલે સમાજ અને સમાજ એટલે સંકલન સમીતી : સરકારે અમારી એક પણ માંગણી નથી સ્વીકારી, આગામી સમયમાં ઉત્તર-દક્ષિણ-મધ્ય-દક્ષિણ ગુજરાતમાં અપાશે કાર્યક્રમ



અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

અમેદીની જેમ વાચનાડ પણ કોંગ્રેસને છોડવું પડશે : મોદી

મહારાષ્ટ્રના નાઈડે-પરભણીમાં પીઠામણે સભા ગળવી : પ્રથમ તબક્કાના મતદાન બાદ બીજા ચરણ માટેનો પ્રચાર બન્યો તેજ મુંબઈ : દેશના યશસ્વી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રમોદીએ આજ રોજ મહારાષ્ટ્રના નાઈડે અને પરભણીમાં ચૂંટણી જાહેરસભાને સંબોધન કર્યું હતું. વડાપ્રધાને અહીં વિપક્ષ અને કોંગ્રેસ પર કડક પ્રહારો



અનુસંધાન પાના નં. ૪ પર

એલન મસ્કની યાત્રા મુલતવી, કાલે ભારત નહીં આવે ટેસ્લાના માલિક

નવી દિલ્હી : ટેસ્લાના CEO એલન મસ્કની ભારત મુલાકાતને લઈ સૌથી મોટી અપેક્ષા આવી છે. વાત જાણે એમ છે કે, એલન મસ્કની ભારત મુલાકાત મોકૂફ રાખવામાં આવી છે. મસ્ક ૨૧-૨૨ એપ્રિલે ભારતમાં આવે તેવી અપેક્ષા હતી. આ દરમિયાન તેમની વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદી સાથે મુલાકાતના સમાચાર પણ આવ્યા હતા. મસ્કે પોતે એક્સ પર એક પોસ્ટ દ્વારા કહ્યું હતું કે, તેઓ PM મોદીને મળવા માટે ઉત્સાહિત છે. ટેસ્લાના સીઈઓ એલોન મસ્ક ૨૧ અને ૨૧-૨૨ એપ્રિલે ભારતની મુલાકાતે આવવાના હતા. સુત્રો પાસેથી મળેલી માહિતી મુજબ તેણે પોતાનો પ્રવાસ સ્થગિત કરી દીધો છે. તમને જણાવી દઈએ કે ભારતની મુલાકાત દરમિયાન એલન મસ્ક વડાપ્રધાન નરેન્દ્ર મોદીને મળવાના હતા. આ સમય દરમિયાન તેઓ ભારતની બજારમાં પ્રવેશવાની યોજનાની જાહેરાત કરવાના હતા. એવી અપેક્ષા રાખવામાં

ગુજરાતમાં ૨૬ લોકસભા બેઠક ઉપર અંદાજે ૪૯૧ ઉમેદવારી પત્રો ભરાયા

વિધાનસભાની પેટા ચૂંટણી માટે પાંચ બેઠકો પર ૩૯ ઉમેદવારોએ ફોર્મ ભર્યા

ગાંધીનગર : ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર ભાજપ અને કોંગ્રેસના ઉમેદવારો સહિત કુલ ૪૯૧ ઉમેદવારોએ પોતાના ઉમેદવારી પત્રો ભર્યા છે. ગુજરાતની ૨૬ લોકસભા બેઠકો માટે ગઈકાલે ૧૯મી એપ્રિલ ઉમેદવારી પત્ર ભરવાના અંતિમ દિવસ સુધીમાં ૨૬ લોકસભા બેઠકો પર ભાજપ કોંગ્રેસ સહિત કુલ ૪૯૧ ઉમેદવારોએ પોતાના ઉમેદવારી પત્રો ભર્યા છે. ૨૬ લોકસભા બેઠક ઉપર ભાજપના ૭૯ ઉમેદવારોએ કોંગ્રેસના ૬૦ ઉમેદવારોએ આપના સાત ઉમેદવારોએ

લોકસભા ચૂંટણી : દ.ભારતની ૧૨૯ બેઠકો બનશે નિર્ણાયક

ગાંધીધામ : દક્ષિણ ભારતનું રાજકારણ કાયમ અકળ રહ્યું છે. પાર્યા કરતા વિપરીત ભિન્નજાત વચાવ માટે દક્ષિણ ભારતીય નાગરિકો જાણીતા છે. દક્ષિણ ભારતના પાંચ રાજ્યોમાં સ્થાનિક પક્ષો વચ્ચે પણ સંસદ માટે સીધો જંગ છે તો રાષ્ટ્રીય પક્ષો માટે ગઠબંધનનો માર્ગ વધુ મોકળો છે. તમિલનાડુમાં ત્રિપાળિયો જંગ જોવા મળે છે તો કર્ણાટકમાં ભાજપને પુનરાવર્તનની આશા છે. કેરળમાં INDIA ગઠબંધનને ફાયદો થઈ શકે છે. તમિલનાડુ દક્ષિણ ભારતમાં સૌથી વધુ બેઠકો ધરાવતું રાજ્ય છે. ૩૯ બેઠકો માટે આ રાજ્યમાં ત્રિપાળિયો જંગ બેલાશે. એમ. કે. સ્ટાલિનના DMK અને AIADMK વચ્ચે તમિલનાડુમાં વર્ષોથી સીધો જંગ જામે છે. સ્ટાલિને ઈન્ડિયા ગઠબંધનમાં જોડાણ કર્યું છે એટલે



તમિલનાડુમાં ત્રિપાળિયો જંગ હાલકમાં ભાજપને પુનરાવર્તનની આશા : તમિલનાડુમાં ૩૯, કર્ણાટકમાં ૨૯, કેરળમાં ૨૭, આંધ્રપ્રદેશમાં ૨૫, તેલંગાણામાં ૧૭ બેઠકો પર જામશે જંગ

ચૂંટણી લડે છે. ભાજપે ૨૫ બેઠકો પર ઉમેદવારો ઉતાર્યા છે. કોંગ્રેસે તમામ ૨૯ બેઠકો પર એકલા હાથે જંપલાવ્યું છે. દક્ષિણ ભારતના જે રાજ્યોમાં કોંગ્રેસને પુખ આશા છે તેમાંનું એક રાજ્ય કેરળ છે. ૨૦૧૯માં કોંગ્રેસે ત્રણ સ્થાનિક પાર્ટીઓ સાથે જોડાણ કર્યું હતું. કોંગ્રેસે ૧૬ બેઠકો પરથી ઉમેદવારો ઉભા રાખ્યા હતા અને ચાર બેઠકો સાથે પક્ષોને આપી હતી. કોંગ્રેસના નેતૃત્વમાં ગઠબંધનને ૧૯ બેઠકો મળી હતી. કોંગ્રેસના ૧૬માંથી ૧૫ ઉમેદવારો વિજેતા બન્યા હતા. આંધ્ર પ્રદેશ - (૨૫ બેઠક) - કોંગ્રેસ અને ભાજપ બન્ને માટે કપરાં ચઢાણ છે. આંધ્ર પ્રદેશમાં લોકસભાની સાથે વિધાનસભાની પણ ચૂંટણી છે. આંધ્ર પ્રદેશમાં વિધાનસભાની ૧૭૫ બેઠકો છે.

રામનવમી પર થયેલી હિંસામાં ચૂંટણી પંચની કાર્યવાહી, પોલીસ અધિકારીઓને કર્યા સસ્પેન્ડ

(એજન્સી દ્વારા)

નવીદિલ્હી : પશ્ચિમ બંગાળના મુર્શિદાબાદ જિલ્લામાં રામ નવમીની શોભાયાત્રા દરમિયાન હિંસા રોકવામાં કથિત રીતે નિષ્ફળ રહેવા બદલ ચૂંટણી પંચે પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જને સસ્પેન્ડ કરી દીધા છે. વાત જાણે એમ છે કે, ચૂંટણી પંચના જણાવ્યા અનુસાર શક્તિપુર અને બેલગંગા પોલીસ સ્ટેશનના ઈન્ચાર્જ સૂચનાઓ છતાં ધાર્મિક હિંસા રોકવામાં નિષ્ફળ ગયા હતા. નોંધનિય છે કે, રામ નવમીના અવસર પર શોભાયાત્રા કાઢવામાં આવી હતી. આ દરમિયાન હિંસાની ઘટના બની હતી. મુર્શિદાબાદની સાથે મેદિનીપુરમાં પણ હિંસક ઘટનાઓ બની હતી. એક અધિકારીએ કહ્યું, બંને અધિકારીઓ જિલ્લા પોલીસ હેડક્વાર્ટરમાં રહેશે અને ચૂંટણી સંબંધિત કોઈ કામ કરી શકશે નહીં. સંબંધિત અધિકારીઓએ

ઈરાન પર ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાએ મોન જાળવી રાખ્યું

નવી દિલ્હી : ઈરાન પર ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાએ મોન જાળવી રાખ્યું છે. વ્હાઈટ હાઉસના પ્રવક્તા કેરીન જોન્સને પિયરે શુક્રવારે એક પ્રેસ કોન્ફરન્સમાં કહ્યું, 'હું જાણું છું કે દરેકને મધ્ય પૂર્વના અહંવાલમાં ખૂબ જ રસ છે. હું જાણું છું કે તમે બધા મને આ વિશે ચોક્કસપણે પૂછશો (ઈરાન પર ઈઝરાયેલનો જવાબી હુમલો), પરંતુ અમારી પાસે કોઈ ટિપ્પણી નથી. બિડેન વહીવટ શરૂઆતથી જ સ્પષ્ટ છે કે તેઓ આ સંઘર્ષને વધતો જોવા માંગતા નથી. પ્રદેશમાં

મનીષ સિસોદિયાનું શું થશે? અરજી પાછી ખેંચી : સીબીઆઈએ આપ્યા કૌભાંડના માસ્ટરમાઈન્ડ

નવી દિલ્હી : દિલ્હી દારૂ કૌભાંડ મામલે મોટી અપેક્ષા કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈઝરાયેલના વળતા હુમલા પર અમેરિકાનું મોન તણાવ ઓછું કરવા માટે અમે અમારા સહયોગીઓ સાથે પરામર્શ કરવાનું ચાલુ રાખીયું. તમને જણાવી દઈએ કે આ પહેલા અમેરિકાએ ઈઝરાયેલને ઈરાન પર હુમલો ન કરવાની સલાહ આપી હતી. અમેરિકાના રાષ્ટ્રપતિ જો બિડેને બેન્જામિન નેતન્યાહુને સ્પષ્ટ કર્યું હતું કે જો ઈરાન પર ઈઝરાયેલ તરફથી જવાબી હુમલો થશે તો અમેરિકા આમાં તેલ અવીવના મદદ નહીં કરે. પરંતુ હવે ઈ

મતદારોના મિજબ અને કાર્યકર્તાઓના ઉત્સાહથી ગૈૈતિહાસિક લીડ નિશ્ચિત



ભુજ વિધાનસભા મતક્ષેત્રના ચૂંટણી કાર્યાલય પ્રારંભ પ્રસંગે ભાજપના ઉમેદવાર અને સાંસદ વિનોદભાઈ ચાવડાએ વ્યક્ત કર્યો વિશ્વાસ : ચૂંટાયેલા જનપ્રતિનિધિઓ, સંગઠનના હોદ્દાદારો અને કાર્યકરોની વિશાળ ઉપસ્થિતિમાં ચૂંટણી પ્રચાર કાર્યાલય ખુલ્લું મુકાયું

ભુજ : કચ્છ-મોરબી વિસ્તારના મતદારોનો મિજબ અને કાર્યકર્તાઓનો ઉત્સાહ જોતા એવું પ્રતિત થઈ રહ્યું છે કે, આગામી લોકસભા ચૂંટણીમાં ભાજપ લીડના નવામ જુના રેકોર્ડ તોડી ગૈૈતિહાસિક જીત મેળવશે તેવું ભુજ પાસે વિધાનસભા મતક્ષેત્રના ચૂંટણી કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે ભાજપના ઉમેદવાર અને વર્તમાન સાંસદ વિનોદભાઈ ચાવડાએ જણાવ્યું હતું. લોકસભા ચૂંટણીમાં મતદાનને આડે હવે ગણતરીના દિવસો બાકી રહ્યા છે ત્યારે મતદારોની જાનતા પાટીએ પ્રચાર અભિયાનને વેગવાન બનાવ્યું છે. શુક્રવારે ભુજમાં વિધાનસભા મતક્ષેત્રના ચૂંટણી કાર્યાલયને ઉમેદવાર વિનોદભાઈ ચાવડા અને જિલ્લા ભાજપના મોવડીઓની ઉપસ્થિતિમાં ખુલ્લું મુકાયું હતું. આ વેળાએ

પ્રાસંગિક ઉદ્ઘોષનમાં સાંસદ વિનોદભાઈ ચાવડા, જિલ્લા ભાજપ પ્રમુખ દેવજીભાઈ વરચંદ, ભુજના ધારાસભ્ય કેશુભાઈ પટેલ સહિતના અગ્રણીઓએ કાર્યકર્તાઓને જનસંપર્ક અભિયાનને વેગવાન બનાવવા અનુરોધ કર્યો હતો. દેશભરમાં વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીને સતત ત્રીજા વખતે દેશનું સુકાન સોંપવા અનુભૂતપૂર્વે ઉત્સાહ જોવા મળી રહ્યો છે. આ વખતે એનડીએને ૪૦૦થી વધુ અને ભાજપને ૩૭૦ બેઠક મળવા જઈ રહી છે ત્યારે કચ્છના મતદારો પોતાનું કમળ જંગી લીડ સાથે લોકસભામાં મોકલવા યતનગતી રહ્યા છે તેવું જણાવ્યું હતું. ભુજમાં કાર્યાલયના ઉદ્ઘાટન પ્રસંગે જિલ્લા પંચાયત પ્રમુખ જનકસિંહ જાડેજા, લોકસભા સંયોજક ઉપેન્દ્રભાઈ ઉપાધ્યાય, જિલ્લા ભાજપ મહામંત્રી દિલીપભાઈ



શાહ, નરેન્દ્ર પ્રજાપતિ, ભુજના નગર અધ્યક્ષા રશ્મિબેન સોલંકી, ભુજ તાલુકા પંચાયત પ્રમુખ વિનોદભાઈ વરસાણી, બાલકૃષ્ણ મોતા, ભીમજીભાઈ જોષાણી, કેડીસીસીના ચેરમેન દેવરાજભાઈ ગઢવી, વૈભવ બોરીયા, ભીખુભાઈ વાઘેલા, ફરીદાભાઈ સોમપુરા, પરકામસિંહ જાડેજા, શંકરભાઈ ઠક્કર, પ્રવિણસિંહ વાઘેર, મહિદીપસિંહ જાડેજા, ભીખુભાઈ વાઘેલા, તાપસ શાહ, રાહુલભાઈ ગોર, પ્રદુલસિંહ જાડેજા, જયંતભાઈ માધાપરિયા, જયદેવસિંહ જાડેજા, ભૌમિક વચ્છરાજાની, રેમાબેન ગવેરી, નરેન્દ્ર ઠક્કર, રસિક મહેતા, ગોદાવરીબેન ઠક્કર, દિનેશ ઠક્કર, કંકુબેન આહિર, અશોક હાથી, માવજી ગુંસારી, હરિભાઈ જાટિયા, ડી.કે. આહિર, રિતેન ગોર, જીતુભા જાડેજા, માણેકભાઈ ગેલવા, ધનશ્યામ આર. ઠક્કર, કચ્છ ગોર, ધનશ્યામ સી. ઠક્કર, હનીફ મોજી, કાસમ કુંભાર, દિવ્યરાજસિંહ જાડેજા, નરેશ મહેશ્વરી, અનિલ છત્રાળા, ઈસ્માઈલ માંજેરી, અલીમામદ જાડેજા, મહેશ્વરી, ભરત રાણા, ધીરેન લાલન, મયુરસિંહ જાડેજા, નરેશ પટેલ, હરી ઠક્કર, ઈમરાન પરમાર, મંગલાબેન પટ્ટણી, પૂજાબેન, હર્ષલબેન ગોર વગેરે હાજર રહ્યા હતા.

મતદાનને આડે એક પખવાડિયાથી પણ ઓછો સમય બાકી છતાં...

કચ્છમાં લોકસભા ચૂંટણીના માહોલમાં નિરસતા અકબાવનારી



ભુજ : દેશની ૧૮મી લોકસભા માટે સાત તબક્કામાં ૫૪૩ બેઠકો માટે મતદાન યોજનારૂં છે જેનો પ્રથમ તબક્કો પૂર્ણ થઈ ગયો છે. કચ્છ સહિત ગુજરાતની ૨૬ બેઠકો માટે ત્રીજા તબક્કામાં એટલે કે, ૭મી મેના રોજ મતદાન યોજનાર છે. હાલમાં ઉમેદવારી નોંધાવાની પ્રક્રિયા પૂર્ણ થઈ ચુકી છે અને ફોર્મ ચકાસણી અને ત્યારબાદ ફોર્મ પરત ખેંચવા સહિતની પ્રક્રિયા હાથ ધરાશે. જો કે મતદાનને આડે એક પખવાડિયાથી પણ ઓછો સમય બાકી હોવા છતાં કચ્છમાં લોકસભા ચૂંટણીનો માહોલ નિરસ જણાઈ રહ્યો છે.

ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તો હજુ પ્રચાર - પ્રસારનો ધમધમ વર્તાઈ રહ્યો છે પણ શહેરોમાં તો ભર ઉનાળે ઠંડો માહોલ : બન્ને પક્ષોએ સોશિયલ મીડિયાને જ જાણે પ્રચારનું માધ્યમ બનાવ્યું હોય તેવી સ્થિતિ

સત્તાપક્ષ પાસે મોટી મેજકની ચાવી તો વિપક્ષ પણ મોટીના નામે જ ઘોઈ રહ્યું છે માહોલ... બન્ને મુખ્ય રાજકીય પક્ષો પાસે સબળ અને પ્રજાકીય મુદ્દાઓનો સદંતર અભાવ

જાહેર સભા તથા ચોક્કસ નેતાના કાર્યક્રમોમાં ફેમમાં ગોઠવાઈ જનારા જભલા લેંગાધારીઓ ત્યારબાદ થતા અદ્રશ્ય : ૨૨મીએ ફોર્મ ખેંચવાની અંતિમ તારીખ હોઈ ત્યાર બાદ ચૂંટણી ચિત્ર સ્પષ્ટ થવા સાથે માહોલ જામે તેવો આશાવાદ

સ્થાનિક મુદ્દાઓનું વર્ચસ્વ વધુ રહેતું હોઈ આ મુદ્દા ઉમેદવારોની હાર - જીત નક્કી કરવામાં મહત્વની અને ચાવીરૂપ ભૂમિકા ભજવતા હોય છે. રોડ, રસ્તા, સહાઈ, પાણી જેવા પ્રાથમિક મુદ્દાઓ પણ ચમરબંધીઓને ધરબેગ કરી દેતા હોય છે. તો અનેક વખત હાંસિયામાં રહેલા લોકો પણ પ્રજા એટલે કે, મતદારોની નાડ પારખીને જાહેર જીવનમાં કાઠું કાઢી લેતા હોય છે. જ્યારે વિધાનસભાની ચૂંટણીમાં બેઠકનો વિસ્તાર અને મતદારો વધી જતા હોઈ સ્થાનિક મુદ્દાઓ સાથે રાજ્ય સરકારે કરેલી કામગીરીના લેખા જોવા પણ જોવાતા હોય છે. પરંતુ લોકસભા ચૂંટણીમાં તો સ્થાનિક સ્વરાજ્યથી લઈ વિધાનસભા ચૂંટણીમાં ઉત્તા મુદ્દાઓ અને પ્રશ્નો જાણે હાંસિયામાં જ ધકેલાઈ જતા હોય તેમ રાષ્ટ્રીય મુદ્દા અને રાષ્ટ્રીય ચહેરાઓના આડે એક પખવાડિયા કરતા પણ ઓછો સમય બાકી રહ્યો હોવા છતાં હજુ સુધી જિલ્લામાં ચૂંટણીનો માહોલ નિરસ જોવા મળી રહ્યો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તો હજુ પ્રચાર - પ્રસારનો ધોરણ ઘણો ધમધમ વર્તાઈ રહ્યો છે પણ શહેરોમાં તો ભર ઉનાળે ઠંડો માહોલ હોતા ઉમેદવારો

પણ મતદારોને પારખવામાં થાપ ખાઈ રહ્યા હોય તેવી સ્થિતિ જોવા મળી રહી છે. આજના આધુનિક યુગમાં સોશિયલ મીડિયા દરેક ક્ષેત્રમાં હાવી થઈ રહ્યું છે ત્યારે લોકશાહીના મહાપરિભાષણ પણ બન્ને પક્ષોએ સોશિયલ મીડિયાને જ જાણે પ્રચારનું માધ્યમ બનાવ્યું હોય તેવો વાસ્તવિક દ્રશ્યમાન થઈ રહ્યો છે. કેન્દ્રમાં છેલ્લી બે ટર્મથી વડાપ્રધાન નરેન્દ્રભાઈ મોદીના નેતૃત્વ વાળી સરકાર હોઈ સત્તાપક્ષ તો મોટી મેજકની ચાવી ગુમાવીને ગુણગાન ગાઈ રહ્યું છે. પરંતુ વિપક્ષ પાસે પણ જાણે કોઈ સક્ષમ મુદ્દા ન હોઈ તેઓ પણ મોટીના નામે જ માહોલ ધોઈ રહ્યા છે. બન્ને મુખ્ય રાજકીય પક્ષો પાસે સબળ અને પ્રજાકીય મુદ્દાઓનો સદંતર અભાવ હોઈ એકંદરે રાષ્ટ્રીય મુદ્દાઓ જ લોકો સમક્ષ રજૂ કરાઈ રહ્યા છે. બીજાંતરકે દર વખતની જેમ પ્રસિદ્ધી ભુખ્યા અને બની બેઠેલા આગેવાનો જાહેર સભા તથા ચોક્કસ નેતાના કાર્યક્રમોમાં હોવા છતાં હજુ સુધી જિલ્લામાં ચૂંટણીનો માહોલ નિરસ જોવા મળી રહ્યો છે. ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં તો હજુ પ્રચાર - પ્રસારનો ધોરણ ઘણો ધમધમ વર્તાઈ રહ્યો છે પણ શહેરોમાં તો ભર ઉનાળે ઠંડો માહોલ હોતા ઉમેદવારો

નવીનાળ ગૌચર મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટે કચ્છ કલેક્ટરનો માંગ્યો જવાબ

અમદાવાદ : મુંદરા તાલુકાના નવીનાળ મુકામે ૨૦૦૫માં રાજ્ય સરકાર દ્વારા ગામની ટાવર્સ પૈકીની તથા ગૌચર જમીન મુંદરા પોર્ટ અને સેઝને સંપાદિત કરાઈ હતી. આ પ્રકરણના અનુસંધાને ૨૦૧૧ માં સ્થાનિક ગ્રામજનોએ ગૌચર જમીનની ઘટ્ટ મુદ્દે ગુજરાત હાઈકોર્ટમાં જાહેર હિતની અરજી કરી હતી. જો કે આ મુદ્દે હજુ સુધી કોઈ નક્કર કાર્યવાહી થઈ ન હોઈ અંતે ગુજરાત હાઈકોર્ટ આ મુદ્દે જવાબરૂજી કરવા કચ્છ કલેક્ટરને આદેશ કર્યો છે. આ સંદર્ભે ૨૦૦૫માં ત્રણ પંચાયતોની ગૌચર જમીન મુન્દ્રા પોર્ટ અને સેઝની તરફેણમાં ફાળવવા માટે સ્પેશિયલ ઈકોનોમિક ઝોન વિસ્તારવા માટે વિવેસ્ટ કરવામાં આવી હતી. ગામોને

રેટમાં વૈકલ્પિક ગૌચર જમીન સાથે વળતર આપવાનું હતું. આ ગામોમાંનું એક નવીનાળ હતું અને ૨૦૧૧માં હાઈકોર્ટે સમક્ષ દાખલ કરાયેલી અરજીમાં અરજદારોએ ધ્યાન દોર્યું હતું કે ગ્રામ પંચાયત પાસે તેમના આદેશ પર મર્યાદિત ગૌચર જમીન હતી અને તે વધુ ઘટ્ટી રહી છે. ગૌચર વિસ્તાર ગામના રહેવાસીઓ માટે હાનિકારક બનશે કારણ કે તે વિસ્તારમાં તેમના ઢોરની વસ્તીનું નિર્વાહ મુશ્કેલ બનાવશે. પિટિશનના પેનિંગ દરમિયાન, તત્કાલિન કચ્છ ડેપુટી કલેક્ટરે જૂન ૨૦૧૩માં શરતોને આધીન ગૌચરના હેતુ માટે વધારાની ૩૮૭ હેક્ટર અને ૮૦ એકર સરકારી જમીન આપવાનો આદેશ પસાર કર્યો હતો. વધુમાં, ગ્રામ પંચાયતે

આ હેતુ માટે વધારાની ૮૫ હેક્ટર, ૪૬ ગુંદા અને ૬૨ એકર જમીન ફાળવવાની હતી. જ્યારે ઉપલબ્ધ જમીન માત્ર ૭૨-૪૨-૧૪ હેક્ટર હતી. જ્યારે મુન્દ્રા પોર્ટ અને સેઝને ૩૮-૪૦-૮૫ હેક્ટરની જમીન રિટમ કરવાની ખાતરી આપી હતી. મુન્દ્રા પોર્ટ અને સેઝ દ્વારા પરત કરવાની ઓફર કરવામાં આવેલ જમીનનો વિસ્તાર અને ગામમાં ઉપલબ્ધ જમીન હાલમાં ઉપર પ્રાણીઓની વસ્તીની જરૂરિયાતો પૂરી કરવા માટે પૂરતી નથી. અદાલતે માંગ કરી છે કે આ વિસંગતતાનો રાજ્ય દ્વારા જવાબ આપવામાં આવે, તેણે કચ્છ કલેક્ટરને રાજ્યની પુન:પ્રતિક્રિયા કરવા માટે તેમનું વ્યક્તિગત સોળંગનામું દાખલ કરવાનો નિર્દેશ આપ્યો છે.

રાપર વિધાનસભાના સંવેદનશીલ મતદાન મથક વિસ્તારમાં ફુટ પેટ્રોલિંગ કરાયું



રાપર : લોકસભાની ચૂંટણીને અનુલક્ષીને રાપર વિધાનસભા બેઠક પર ચૂંટણી પ્રક્રિયા શાંતિપૂર્ણ રીતે સંપન્ન થાય તે માટે રાપર વિધાનસભા બેઠકમાં આવતા રાપર, ભચાઉ તાલુકાના ગ્રામ્ય વિસ્તારોમાં શાંતિપૂર્ણ રીતે મતદાન થાય તે માટે પોલીસ દ્વારા પેટ્રોલીંગ હાથ ધરવામાં આવ્યું છે. જેમાં તાલુકા મથક રાપર, આંડેસર, બાલાસર, ખીર, લાકડીયા, સામખીયાળી, ગાગોદર પોલીસ સ્ટેશન વિસ્તારમાં આવતા મતદાન મથકો ધરાવતા ગામો તથા સંવેદનશીલ મતદાન મથકો પર નિસંકોચ રીતે મતદાન થાય તે માટે રાપર પોલીસ ઈન્સ્પેક્ટર જે.બી.

મડે કચ્છી ભા-ભૈરા અચૂક મતદાન કરીએ : અમિત અરોરા

જિલ્લા સમાહર્તાએ કચ્છી બોલીમાં મતદારોને કરી અપીલ



ભુજ : જિલ્લા ચૂંટણી અધિકારી અને કચ્છ કલેક્ટર અમિતભાઈ અરોરાએ કચ્છી બોલીમાં વીડિયો સંદેશના મારફતે કચ્છના મતદારોને ભી મેના અચૂક મતદાન કરવા અપીલ કરી છે. સોશયલ મીડિયામાં પ્રચલિત થયેલા વીડિયો

સંદેશમાં જિલ્લા કલેક્ટર અમિતભાઈ અરોરાએ કચ્છી મતદારોને મુંજ કચ્છી ભા-ભૈરા કહીને સંબોધન કર્યું છે. આ

લોકસભાની ચૂંટણી અંતર્ગત કચ્છ જિલ્લા યુવા મોરચાની બેઠક મળી

ભુજ : કચ્છ જિલ્લા ભાજપ યુવા મોરચા દ્વારા ભુજ મથકે આગામી લોકસભા ૨૦૨૪ ચૂંટણી અંતર્ગત કચ્છ જિલ્લા યુવા મોરચાની બેઠક મોજાઈ હતી.



બેઠકમાં કચ્છ જિલ્લા ભાજપના ઉપપ્રમુખ રાહુલભાઈ ગોર, કચ્છ યુવા મોરચાના પ્રમુખ તપાસભાઈ શાહ, કચ્છ યુવા મોરચાના મહામંત્રી નરેન્દ્રસિંહ જાડેજા, કચ્છ જિલ્લા યુવા મોરચાના ઉપપ્રમુખ કિરણ ભાનુશાહી, વિશાલ માહેશ્વરી, કુશાલ મહેશ્વરી તેમજ મંડળના પ્રમોદી, મંડળના પ્રમુખ અને મહામંત્રી તેમજ કાર્યકર્તાઓ ઉપસ્થિત રહ્યા હતા.



પરશુરામ પ્રાગટ્યોત્સવ નિમિત્તે ગાંધીધામ-આદિપુરમાં બાઈક રેલી યોજાશે

ગાંધીધામ : ભગવાન પરશુરામ પ્રાગટ્યોત્સવ નિમિત્તે જય પરશુરામ સેવા બ્રહ્મ સમાજ ગાંધીધામ - આદિપુર દ્વારા દર વર્ષની જેમ આ વર્ષે પણ જંડા ચોક ગાંધીધામથી ભચાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. છેલ્લા ૧૪ વર્ષથી આ પાવન પ્રસંગે આ સંસ્થા દ્વારા બાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. સૌ બ્રહ્મયુવાઓને બહોળી સંખ્યામાં બાઈક રેલીમાં ભાગ લેવા માટે પ્રમુખ મેહુલ રાવલ અને મહામંત્રી હેમંત જોષીએ આવહાન કર્યું છે. સાંજે આદિપુરમાં ભગવાન



પરશુરામ ચોકથી સમસ્ત બ્રહ્મ સમાજ મહિલા મંડળ આદિપુર - ગાંધીધામ દ્વારા ભચાઈક રેલીનું આયોજન કરવામાં આવ્યું છે. જેમાં ઝાંખીઓ પણ રજૂ કરવામાં આવશે અને સાથે સાથે રાસ ગરબાની રમઝટ જામશે તેમ સંસ્થાના સંયોજક

મુંદરાના વાકિલની લીગલ એડવાઈઝરી તરીકે નિમણુક

ગાંધીધામ : રાષ્ટ્રીય માનવ અધિકાર સુધાર સંગઠનના ગુજરાત પ્રદેશ પ્રમુખ સાંધ અજીભાઈ દ્વારા લીગલ એડવાઈઝરી તરીકે વકીલ ઈમરાનભાઈ મેમણની નિમણુક કરવામાં આવી હતી. આ પ્રસંગે મુંદરા તાલુકા



પ્રમુખ હરેશભાઈ મોચારીયા, સંજયભાઈ મહેશ્વરી, શંકર જગદીશભાઈ ફક્લ, કાર્યાલય ઈન્ચાર્જ હનિફભાઈ કેવર, સંજયભાઈ મહેશ્વરી, શંકર મહેશ્વરી, વિક્રમસિંહ પરમાર તથા પોજી અલકરીમ હાજર રહ્યા હતા.



અંબારના દેવાચત બોદરની પ્રતિમાને હારારોપણ કરી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પાઈ

અંબાર : શહેરમાં જખદાદા બેલ સંકુલમાં આવેલ વીર આહીર સંપૂર્ણ દેવાચત બોદરની પ્રતિમાને ફૂલહાર તેમજ અગરબતી પ્રગટાવી શ્રદ્ધાંજલિ અર્પણ કરવામાં આવી હતી. રાજવંશને ભચાવવા પોતાના એકના એક દીકરાની આહુતિ આપી બલિદાન આપ્યું હતું. આહીરનો આશરો અને આહીરની મહેમાનગતિ સમગ્ર જગ વિખ્યાત છે. સ્વયં ભગવાન શ્રીકૃષ્ણને અવતાર લેવા યદુવંશી કુળમાં જન્મ લીધો હતો. ભગવાન શ્રીકૃષ્ણે કહ્યું હતું કે દુગલે ને પગલે હંમેશા તમારી સાથે જ હોઈશ.



આ પ્રસંગે કચ્છ આહીર મંડળના પ્રમુખ તેજભાઈ રમાભાઈ કાનગડ, ઉપપ્રમુખ આલાભાઈ બચુભાઈ છાંગા, ઉપપ્રમુખ મુકેશભાઈ કાનગડભાઈ કાપ ડી, સહમંત્રી રામજીભાઈ ભુરાભાઈ વરચંદ, કાર્યાલ મંત્રી શામજીભાઈ સવાભાઈ કેરાસિયા, સમાજના અગ્રણી જોતીભાઈ વાઘમશી, જીતેન્દ્રભાઈ ચોટારા, પપુભાઈ આહીર, દેવાભાઈ આહીર, દર્શાભાઈ બાંભણીયા, જીલેશભાઈ બાંભણીયા, હડીભાઈ (ભગત) સોરઠીયા, અશોભાઈ સોરઠીયા, રવીભાઈ હડીયા, જગદીશભાઈ છાંગા,

મિતેશભાઈ આહીર, હડીભાઈ મનસુખભાઈ બાંભણીયા, વરુણભાઈ સોરઠીયા, શિવમભાઈ નયનભાઈ આહીર હાજર રહ્યા હતા. દેવાચત બાપા અમર રહ્યો અને જય માધવ જય યાદવ સાથે આપું વાતાવરણ ગુંજ ઉડ્યું હતું તેવું સામાજિક આગેવાન જીતેન્દ્ર ચોટારાએ જણાવ્યું હતું.

છેલ્લા પાનાનું ચાલુ

ચૂંટણીને કાચો મોરવાઈ ગયા છે. એટલું જ નહીં કેટલાક શિક્ષકોએ તો આગામી કાચેલા બુકિંગ દર કરાવવાની ફરજ પડી છે. શિક્ષકો કાંદ છે કે, ચૂંટણી જાહેર થયા બાદ વેકેશન રફ કરવામાં આવ્યું ત્યારપછી ચૂંટણી ક્યારે થવાની છે અને મતદાન ક્યારે થવાનું છે તે સહિતની તારીખો જાહેર કરી દેવામાં આવી હતી. આ તારીખને ધ્યાનમાં રાખીને નવેસરથી વેકેશનની જાહેરાત કરી દેવી જોઈએ પરંતુ હજુસુધી આવી કોઈ જાહેરાત કરવામાં આવી નથી. આ સ્થિતિમાં શિક્ષકોએ પોતાના આગામી હોદ્દા બુકિંગ, રેલવે, લેબ ટીકીટ બુકિંગ ટ્રાન્સફર કરવી કે રફ કરવી તેની સમસ્યા

લોકશાહી મહાપર્વ

હાઈરિસ્કવાળા મતદારો હોય અથવા જે મહિલાઓને પ્રસ્તુતિ થવાની હોય તેવા મતદારોએ સવારના સમયમાં મતદાન કરી લેવું જોઈએ તેવી પણ તેમણે અપીલ કરી હતી. વધુમાં તેમણે કહ્યું કે, મતદાન મથકો પર આશાવર્કર તેમજ આંગણવાડી બહેનો પણ ઉપસ્થિત રહેશે. તમામ મથકો પર પાણીની પુરતી વ્યવસ્થા રાખવામાં આવશે. દિવ્યાંગ મતદારોને મતદાન મથકો સુધી લાવવા અને

કચ્છની સોના-ચાંદી

હોય તો લોકો જૂના ધરણા વેચી નવાની ખરીદી કરતા થયા છે. આજથી થોડા વર્ષો અગાઉ જ્યારે સોનાના ભાવ ઓછા હતા ત્યારે લોકો જરૂરિયાત અનુસાર નવા દાગીનાની ખરીદી કરતા હતા, પરંતુ હાલે ટ્રેન્ડમાં બદલાવ જોવા મળી રહ્યો છે. લોકો જૂનું સોનું આપી નવું સોનું ખરીદી રહ્યા હોવાથી જાહેરમાં તેની સીધી અસર દેખાઈ રહી છે.

અંબારના જમીન કેસમાં પૂર્વ કલેક્ટર પ્રદીપ શર્માના જામીન ફગાવારા

અંબાર : અંબારમાં સરકારી પડતર જમીન ખાનગી વ્યક્તિને લાગુની જમીન તરીકે ફાળવવાના ગુનામાં સંડોવાયેલા પૂર્વ કલેક્ટર પ્રદીપ શર્માની નિયમિત જામીન અરજી ભુજ સેશન્સ કોર્ટ નામંજૂર કરી છે. અંબારમાં સર્વે નં.૯૮૪ની ૧૪ ગુંદા સરકારી જમીન ૨૫ રૂપિયાના ભાવે સત્તાનો દૂરઉપયોગ

કરીને ફાળવાઈ હોવાનો આરોપ થયો હતો. જેમાં ગત ૧૧ માર્ચના ભુજ એ-ડિવિઝન પોલીસમાં ફરિયાદ થઈ હતી. જમીન ફાળવણીમાં સરકારી જોગવાઈનો ભંગ થયો હતો. બન્ને પક્ષે દલીલો સાંભળ્યા બાદ ભુજ સેશન્સ અદાલતે પ્રદીપ શર્માની નિયમિત જામીન અરજી નામંજૂર કરી હતી.

શ્રી ભાનુભવન ગાંધીધામ માટે મેનેજર જોઈએ છે. સમય : સવારના ૮.૦૦ થી રાત્રે ૮.૦૦ સુધી સંપર્ક : માધુભાઈ ડાંભાભાઈ ભીંભાહી મો. : 8160654063

